[image: image2.jpg]


8


RDMOTO CZECH REPUBLIC



info@rdmoto.cz



www.rdmoto.cz


	ID
	Popis
	Kat.č.
	Ks

	1
	SL adaptér d=45mm
	DV313
	1

	2
	šroub M12x60x1,25mm
	916
	1

	3
	šroub M10x55mm
	1002
	1

	4
	ocelový adaptér H55-P
	727
	1

	5
	páska 3M
	
	1

	6
	Plastový panel –P
	731
	1

	7
	Šroub M6x25
	877
	3

	8
	Šroub M4x16
	876
	2

	9
	Dural. váleček d=10mm
	DV1
	1


H55S
Honda CBR 1000rr ´2017-
	
	Kit levá strana:
	
	
	
	
	Kit pravá strana:
	
	
	


	ID
	Popis
	Kat.č.
	Ks

	1
	SL adaptér d=45mm
	DV313
	1

	2
	šroub M12x55x1,25mm
	975
	1

	3
	šroub M10x55mm
	1002
	1

	4
	ocelový adaptér H55-L
	726
	1

	5
	páska 3M
	-
	1

	6
	Plastový panel –L
	730
	1

	7
	Šroub M6x25
	877
	3

	8
	Šroub M4x16
	876
	2

	9
	Dural. váleček d=10mm
	DV1
	1


Montáž - levá strana :
1. demontujte originál boční plast a šroub M12 z rámu motocyklu
2. na adaptér nalepte 3M pásku (poz.5) v místě, kde se opírá o rám motocyklu a šroubem (poz.2) stáhněte ocel. adaptér(poz.4) k rámu motocyklu
3. na boční kapotě přemontujte originál černý plast za plastový panel (poz.6)

4. vše zkontrolujte a můžete namontovat zpět boční plast

5. vsuňte do SL adaptéru  (poz.1)  šroub M10 (poz.3) a nasaďte váleček (poz.9)
6. celou tuto sestavu namontujte do závitu na adaptéru

7. na závěr namontujte pomocí šroubu (poz.7) slider a na něj šrouby (poz.8) destičku 

Montáž - pravá strana :
1. demontujte originál boční plast a šroub M12 v rámu motocyklu
2. na adaptér nalepte 3M pásku (poz.5) v místě, kde se opírá o rám motocyklu a šroubem (poz.2) stáhněte ocel. adaptér(poz.4) k rámu motocyklu
3. na boční kapotě přemontujte originál černý plast za plastový panel (poz.6)
4. vše zkontrolujte a můžete namontovat zpět boční plast 

5. vsuňte do SL adaptéru  (poz.1)  šroub M10 (poz.3) a nasaďte váleček (poz.9)
6. celou tuto sestavu namontujte do závitu na adaptéru
7. na závěr namontujte pomocí šroubu (poz.7) slider a na něj šrouby (poz.8) destičku 
Upozornění - na závity všech šroubů doporučujeme použít pojistné lepidlo středně silné (modré barvy).
[image: image3.jpg]


 [image: image1.jpg]



[image: image4.jpg]


[image: image5.png]




1

